

KÖZSÉGI HÍRMONDÓ

Tisztelt Ópályiak!

Ópályi Község Önkormányzata szervezésében 2017. július 8-án, szombaton megrendezésre került a Falunap, mely az „**I. ÓPÁLYINKA NÉPZENEI ÉS NÉPTÁNC FESZTIVÁL**” elnevezést viselte. Szándékaink szerint egy családi rendezvényt kívántunk szervezni, ahol elsősorban a falu lakói, az Ópályi kötődésű emberek jól érezhetik magukat. Reméljük, ez meg is valósult, a visszajelzések alapján a rendezvény elérte célját!

Ezúton is köszönöm községünk lakóinak, hogy megtiszteltek bennünket aktív jelenlétükkel! Köszönet illeti a rendezvény támogatóit és a szervezőket, akik szorgos munkájukkal lehetővé tették a Falunap létrejöttét, annak sikeres lebonyolítását!

A rendezvény összköltsége 1.100.000 forint, melyet adományokból, felajánlásokból, illetve helypénzekből és a belépőjegyek árából gyűlt össze. **Az önkormányzat számára egyetlen egy forintba nem került a rendezvény, melyre jelen helyzetben különösen nagy hangsúlyt fektettünk.**

Reméljük, jövőre még többen tartanak velünk, felismerve, hogy a falunap tényleg a Falu napja, az Ópályiak napja!

Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy az időközi Önkormányzati választás (2017. március 05.) óta eltelt időszakban több pályázatunk is sikeres volt, így településünk megújulása, fejlődése új irányt és lendületet vesz.

Több mint 100.000.000,-Ft, azaz egymásmillió forinttal gyarapszik a település vagyona!

1. MEGÚJUL AZ EGÉSZSÉGHÁZ!

A Kossuth u. 6/A alatti Egészségház teljes felújítására és átalakítására 60.000.000,-Ft, azaz hatvanmillió forintot nyertünk!

A Területfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) keretében, „*Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése Gyermekorvosi ellátás és Védőnői szolgálat infrastrukturális fejlesztése Ópályiban*” címmel. A felújítás befejezésének ideje: 2018. év

2. FOLYTATJUK TELEPÜLÉSÜNK BELTERÜLETI ÚTJAINAK FELÚJÍTÁSÁT!

Béke és Zöldfa utcák felújítására 14. 811.239,-Ft, azaz tizennégymillió nyolcszáztizengezer kéttőszázharminckilenc forint támogatást nyertünk!

A két út burkolata jelenleg nagymértékben károsodott, már régóta felújításra szorul. A kátyúk, burkolathiányok eltüntetését követően az utak 2 cm felületkiegyenlítő-profilképző réteggel, majd 4,5 cm vastagságú hengerelt aszfalt kopóréteggel lesznek ellátva. A meglévő padkák is javításra szorulnak, 1m szélességben feltöltésre kerülnek. **Az útburkolatok elkészítésének ideje: 2017. év.**

3. KORSZERŰSÍTJÜK A FALUSI MÚZEUM ÉS FALUSI GALÉRIA ÉPÜLETÉT!

A Falusi Múzeum és Falusi Galéria rekonstrukciójára és energetikai korszerűsítésére 37.184.856,-Ft, azaz harminchétmillió egyszáznyolcvannégyezer nyolcszázötvenhat forint támogatást nyertünk!

Az Önkormányzat üzemeltetésébe hamarosan visszakerülő Művelődési Házban, valamint a Falusi Múzeum és Falusi Galériában közösségi teret alakítunk ki, mely alkalmas lesz közösségi programok, ifjúsági és egyéb kulturális rendezvények megtartására is. **A munkálatok befejezésének ideje: 2018. év.**

4. FELÚJÍTÁSRA KERÜL A MÁR BALESETVESZÉLYESSÉ VÁLT 4117 SZ. (FŐ) ÚT!

A Vásárosnaményt-Mátészalkával összekötő 4117 sz. út Ópályi Köztemető-Mátészalka közötti szakaszát teljes mértékben felújítják. **A munka befejezésének ideje: 2018. március 08.**

A falunkban minden nyertes pályázat következtében megvalósuló munkát, beruházást, kivitelezést, helyi Ópályi vállalkozók bevonásával szeretnénk elvégeztetni!

SZERETETTEL ÉS TISZTELETTEL HÍVOM A KÖZSÉG LAKOSSÁGÁT AZ AUGUSZTUS 20.-i, SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPSÉGRE!

2017. évben is megrendezzük augusztus 20-i ünnepségünket, melyre várom a falunk lakóit. Emlékezzünk méltóan államalapító Szent István királyunkra, ezeréves államiségunkra!

Az ünnepség időpontja: **2017. augusztus 20. (vasárnap) de. 10:00 óra**

Az ünnepség helyszíne: **Szent II. János Pál pápa tér 6. (Hivatal melletti park)**

Az Ünnepség programja megtalálható a „KÖZSÉGI HÍRMONDÓ”-hoz mellékelt lapon.

Ópályi, 2017-08-04



**Tisztelettel: HERDON JÁNOS
POLGÁRMESTER**